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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Συνάντηση του ΤΕΕ/Ανατολικής Στερεάς µε το ∆ιευθύνοντα Σύµβούλο της ΕΡΓΑ 
ΟΣΕ Α.Ε. κ. Θάνο Βούρδα και το Βουλευτή του Ν. Φθιώτιδας κ.Απόστολο 

Καραναστάση 
 
Ο Πρόεδρος της ∆.Ε. του ΤΕΕ/ΤΑΣ κ. Αθανάσιος Λυκόπουλος, ο Γενικός Γραµµατέας κ. 
Τάσος Ξάνθης και το µέλος της ∆.Ε. από το Νοµό Βοιωτίας κ. Θωµάς Πανουργιάς, 
επισκέφτηκαν την Τετάρτη 18 Νοεµβρίου τα γραφεία της ΕΡΓΑ ΟΣΕ Α.Ε. στην Αθήνα και 
πραγµατοποίησαν συνάντηση εργασίας µε το ∆ιευθύνοντα Σύµβουλο της ΕΡΓΑ ΟΣΕ Α.Ε. κ. 
Θάνο Βούρδα και το βουλευτή Ν. Φθιώτιδας του ΣΥΡΙΖΑ κ. Απόστολο Καραναστάση. Στη 
συνάντηση, συζητήθηκαν διεξοδικά τα τρέχοντα θέµατα που απασχολούν τη δραστηριότητα της 
ΕΡΓΑ ΟΣΕ στην περιοχή δράσης του τµήµατος. 
 
Η συζήτηση επικεντρώθηκε κυρίως στο ρυθµό υλοποίησης και  χρηµατοδότησης του έργου της 
Σιδηροδροµικής Γραµµής Τιθορέα-Λιανοκλάδι-∆οµοκός και στα θέµατα που προκύπτουν κατά 
τη διάρκεια εκτέλεσης του έργου. Όλοι οι συµµετέχοντες στη συνάντηση συµφώνησαν ότι παρά 
τη δύσκολη συγκυρία η υλοποίηση των έργων από την ΕΡΓΑ ΟΣΕ εξελίσσεται πλέον µε καλούς 
ρυθµούς και ταυτόχρονα είναι ευκαιρία να εκπονηθεί και να πραγµατοποιηθεί σχέδιο ευρύτερης 
ανάπλασης της περιοχής του Σ.Σ.Λιανοκλαδίου.  
 
Ιδιαίτερη αναφορά έγινε, επίσης, στην ανάγκη άµεσων παρεµβάσεων εν’ όψει του χειµώνα από 
την πλευρά της ΕΡΓΑ ΟΣΕ στην περιοχή που έχει κατασκευαστεί ο µεριστής και στην ανάγκη 
ευρύτερης αναδιάταξης των αντιπληµµυρικών έργων στη λεκάνη απορροής του Σπερχειού 
Ποταµού ώστε να µην επαναληφθούν τα πληµµυρικά φαινόµενα των προηγούµενων ετών. 
Τέλος, εξετάστηκε η διαδικασία και ο τρόπος µε τον οποίον µπορεί να λειτουργήσει 
εµπορευµατικός σταθµός στο Νοµό Βοιωτίας. 
 
Μετά την ολοκλήρωση της συνάντησης, ο Πρόεδρος του ΤΕΕ/ΤΑΣ κ. Αθανάσιος Λυκόπουλος 
έκανε την ακόλουθη δήλωση: «Ήταν µια πολύ χρήσιµη συζήτηση ουσίας. Μεταξύ άλλων, 
συζητήσαµε πώς τα έργα της ΕΡΓΑ ΟΣΕ αποτελούν ευκαιρία ανάπλασης και ανάπτυξης της 
περιοχής µας, αλλά και πώς η εταιρεία σε συνεργασία  µε το Υπουργείο Υποδοµών πρέπει να 
βοηθήσει στην αντιπληµµυρική προστασία µας. Όλοι συµφωνήσαµε ότι είναι σηµαντικό να 
γίνονται τακτικά τέτοιες συναντήσεις εργασίας και να υπάρχει στενή συνεργασία. Μάλιστα, 
προσκαλέσαµε τον κ. Βούρδα στην περιοχή µας, ώστε να διαπιστώσει επιτόπου και τις βλάβες 
που έχουν προκύψει κατά τη διάρκεια εκτέλεσης των έργων στους ∆ήµους Λαµιέων, ∆οµοκού 
και Ελάτειας-Τιθορέας και την ανάγκη να προγραµµατιστεί άµεσα η αποκατάστασή τους.» 
(επισυνάπεται φωτογραφία) 


